

传递关爱之情 慰问百岁老人

08

星报讯(沈宛 仲名山 詹伟伟 记者 马冰璐)为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,把新春祝福送到辖区老人家中,近日,合肥市蜀山区人大代表邹国强到三里庵街道绩溪路社区走访慰问百岁老人唐远志,向老人致以节日的祝福和亲切的问候,并送上慰问品。

唐远志老人今年103岁,目前身体状况良好,行动自如,一般生活起居都能自理,日常生活由子女轮流照料。人大代表在老人家中与她亲切交谈,关切地询问老人的身体、饮食起居等方面情况,得知老人身体状况、精神面貌良好,视力和听力都不错,他嘱咐老人要好好保重身体,继续保持乐观的心态,并一再叮嘱老人的子女,

“家有一老如有一宝”,要照顾好老人的日常起居,让她能生活无忧、安享幸福晚年。最后,人大代表邹国强祝福唐远志一家新年快乐,阖家幸福,并送上慰问品。

尊老敬老是中华民族的传统美德,爱老助老是全社会的共同责任。此次慰问百岁老人的活动,体现了区人大代表对老年人的关心。人大代表表示,老年人是社会的宝贵财富,爱老助老是全社会的共同责任。要大力弘扬尊老、敬老、养老、助老的传统美德,要多关心老人的生活,主动为他们解决生活中遇到的实际困难,切实把关怀和温暖送到他们心坎上,营造良好的社会氛围,让老年人真正实现老有所养、老有所乐。

一句话新闻

最近低温雨雪冰冻天气,合肥市瑶海区城管执法大队集中整治人员,充实清雪力量,组建了一支50人的冰雪天气应急队伍。并配备铁锹、扫帚、救援手套等各类铲雪除冰物资150余份,全力备战即将到来的低温降雪天气。 ■熊微 记者 于彩丽

为增强未成年人的法治观念,预防青少年犯罪,引导未成年人健康成长,1月24日上午,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委联合南岗幼儿园开展“把爱带回家——送法到家 让孩子健康成长”宣传活动。 ■朱先雨 记者 马冰璐

社区送法到家 让孩子健康成长



星报讯(卫磊磊 记者 沈娟娟 文/图)为了使社区儿童度过一个健康、安全、温暖的假期,1月26日下午,合肥市淝河镇葛大店社区妇联联合关工委、民生办,携手滨江花月悦书房,开展了主题为“把爱带回家——送法到家 让孩子健康成长”儿

童关爱服务活动,辖区9组亲子家庭参加。

活动现场,巾帼志愿者首先为参与活动的家庭解读了《家庭教育促进法》,通过案例分析,帮助家长和小朋友们深入理解法律出台的现实意义,引导广大家长依法承担实施家庭教育主体责任,依法监护、科学养育、积极陪伴才能给孩子最好的家庭教育。然后,志愿者通过送红色家风故事到家、送虎年祝福到家等丰富多彩且孩子喜欢的游戏方式,增强了孩子们的知法、守法意识,给社区儿童送去假期安全与爱的嘱咐和虎年春节的祝福与希望。

下一步,葛大店社区将持续开展“把爱带回家”系列新春温暖行动,把虎年新春的关爱与祝福送到社区儿童身边。

温暖困难户 米面油送上门

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐)春节将至,春意浓浓。1月25日,正值农历小年,合肥市南岗镇鸡鸣村人大工作站组织辖区青年志愿者对辖区内困难群众进行走访慰问,向他们送上新年的祝福。

工作站成员和志愿者为他们送上米面油等慰问品。每到一户,工作站成员与他们亲切交谈、嘘寒问暖,在送上祝福的同时,详细询问他们最近的健康状况、生活情况和存在的困难,认真聆听他们的倾诉和需求。嘱咐他们保重身体,注意防寒保暖和居家安全,生活上如果有困难一定要及时与村委会沟通联系。

“你们工作也都忙,这么冷的天还来看我们,村委会是真把群众的冷暖放在心上了。看到你们我心里别提有多得劲了,这年过得也更高兴了……”辖区困难群众金传宝激动地说。

这份关爱是春节前最温暖的礼物,不仅温暖了困难群众的心灵,同时也实实在在地让他们感受到了鸡鸣村人大工作站的关怀与温暖。同时,通过此次走访慰问活动,进一步拉近了人大工作站和困难群众之间的距离,营造了浓浓的节日氛围,进一步促进了辖区内的和谐与稳定。



昨日,合肥市西园街道汉嘉社区党委组织安居苑小学雏鹰假日小队开展“关爱独居老人,雏鹰假日小队在行动”活动。雏鹰小队队员们走进动力新二村小区,为小区里的独居老人送上新年祝福。 ■张嗣莹 詹伟伟 记者 马冰璐

小区亮化 彩灯高挂 安安全全迎新年

星报讯(孙祥银 宁如 记者 沈娟娟)为了让辖区群众度过一个安定祥和的传统佳节,连日来,合肥市骆岗社区多措并举,全力做好春节期间的保障工作,营造欢乐喜庆的节日氛围。

活动从“挥写春联送祝福”展开。1月24日,辖区书法老师、社区工作人员、物业公司等数十人联合组成志愿团队为居民写春联。活动现场,翰墨飘香,年味十足,老师们认真地为居民们书写春联,整整一天,共书写并送出200多副对联和50多张“福”字,居民们每个人脸上都洋溢着幸福的笑容,并纷纷展示对联,分享对新的一年的美好期待。

为营造小区整洁有序、干净靓丽的居住环境、欢乐祥和的节日气氛,1月25

日,骆岗社区和物业公司联合对居民生活小区开展亮化工作,主要对小区的主干道路灯、单元路灯、草坪灯进行全面检修,及时更换已坏灯泡,并在小区大门两侧出入口布置彩灯。

1月26日,骆岗社区共订制100对大红灯笼,分别安装在小区大门、单元楼梯口、文化长廊进出口。灯笼象征着阖家团圆、事业兴旺、日子红红火火,悬挂起来的灯笼营造出欢乐喜庆的氛围,更是让群众的心暖起来,小区充满了浓浓的年味。

此次开展的写春联、点亮灯、挂灯笼等系列迎春工作,不仅寄托了大家对新年的美好祝福,也承载着大家对来年的期望。看到居民满意的笑容,社区表示今后将加大对传统文化的传承与发扬的力度。

新春送温暖 人大代表关爱困难家庭

星报讯(张玉军 记者 马冰璐)最是情深岁寒时,暖言一句胜三春。严冬的寒意挡不住关爱的暖流。春节即将来临之际,合肥市南岗镇辖区人大代表吴文明、孙国文一行到南岗镇梁墩村看望和慰问困难党员、重病、残疾人困难家庭,为辖区困难群众带去新春的美好祝福,并表达了镇人大对困难群众的关爱之情。

走访中,人大代表吴文明每到一户困难村民家中都与他们亲切交谈,详细了解他们的身体、生活、家庭等状况和目前存在的实际困难,及时为他们排忧解难,让他们从中深深感受到人大代表对自身的重视与关怀。并叮嘱他们有什么困难和问题可随时联系,将尽全力给予

帮助,同时鼓励他们要对生活充满信心,要相信党和政府,用积极乐观的态度面对生活。吴文明代表表示,为群众排忧解难是我们人大代表应尽的义务,在今后的工作中会一如既往地参与走访慰问困难家庭,让他们感受到温暖和源源不断的关爱。

此次走访活动共慰问了5户困难家庭,让困难群众切实感受到了温暖,拉近了人大代表与群众的距离,也让人大代表了解到百姓的所需所求,推动人大代表在思想上更加重视人民群众,在感情上更加贴近人民群众,在行动上更加深入人民群众,同时也进一步提升了人大代表在人民群众心中的认同感和亲切感。

迎新春 献热血

近日,合肥市杏花村街道党群服务中心组织开展“迎新春 献热血”志愿服务活动,街道机关、社区党员、企事业单位的“老面孔”和“新鲜力量”共299人无偿献血59800毫升,以实际行动传递爱心,为生命“接力”。 ■罗艳 韩艳

汲桥新村社区服务企退老人

考虑到企退老人上下楼不方便,春节前夕,合肥市杏花村街道汲桥新村社区联合安泰社工组织志愿者开展上门为企退老人理发服务,志愿者与老人们理发拉家常,让企退老人以“全新的面貌”迎接新的一年。 ■方强

市场星报

2022年1月28日
星期五

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com